



Житель Ермишинского района предстанет перед судом по обвинению в распространении и публичной демонстрации порнографических материалов с изображением несовершеннолетних



Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя Ермишинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (распространение и публичная демонстрация материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»)).

По версии следствия, в ноябре-декабре 2014 года обвиняемый, находясь у себя дома в р.п.Ермишь и имея в своем распоряжении мобильный телефон, подключенный к сети-Интернет, осуществлял поиск видеоматериалов с порнографическим изображением несовершеннолетних. Предварительно просмотрев видеофайлы и убедившись, что они содержат порнографические материалы с изображением несовершеннолетних, он добавлял их к себе на Интернет-страницу в открытый для общего доступа раздел «видео». Доступ к просмотру размещенных у него на странице в социальной сети видеофайлов с порнографическим содержанием, в том числе с участием несовершеннолетних, он не ограничивал, просмотреть данные видеофайлы мог любой пользователь социальной сети без каких-либо ограничений. Преступные действия обвиняемого были пресечены сотрудниками полиции.

В ходе расследования молодой человек вину признал полностью, пояснив, что не знал об



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

уголовной ответственности за распространение порнографических материалов, в том числе с изображением несовершеннолетних.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором Ермишинского района обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1172202>